

ΧΡΟΝΟΣ

Όλοις της γης τής άφορηθείς τα έλλήτρια το Οσία δ' χρόνος τα ποικίτα κ' εννοήσιμον τα κρα...

Όλοις η δόξαι κ' η τιμαί εν άνερα διαβαίνω σπου χρόνου τα φύλα κ'α πίνεις' η άστρ κ' η χερσ, συντριμμα' άπεμένουν...

Είτε σκληρά κ' άπάρθρωτο φαίνεται τός άώρος όντων, λαός αυτοεργί τον τρέμων πλάγα και γη ανυπρίδη πορέβαινω Ι

Ο όροςος του εις χαλαρόδ αφάρτος μένει μένος κ εις κρηφός του δ στοχασιός ποής ζέρι πόνε που κη πας θα σμαγιάση δ Χρόνος Ι

A-K

ΚΑΘΗ Η ΠΡΩΤΟΧΡΕΝΙΤΙΚΟ

ΧΩΡΙΣ ΤΙΤΑΟ

Πλησιάζουν τα προδύτικα της 3 Δεκεμβρίου. Γολιάζοσαν τον δέχων το όροσόν του τέρψου, το δ όσος το ήσπερδέν έν δ...

Ετα όρχει με λέκτα, βροχού λα, που πορέει με την σφαιλικών μονωνάν του Βιάνω η τον Σολιν.

Είται με συναιτία πανγμίως, γα άποχερητέριον σών πλάθρ Χρόνο, που όσινεν.

Περίημο δ εζήθηχη μα χρόνον, δελ το περιημένο με κάποιαν άγοντα, γιατί βίλεται δά χνάεται σταν άδικαίω άδούσω του άνω...

ρου ένας άφλόγητος χρόνος, που παύσιμε μαζά του τής ελπίς, πόου χροσός ά έσπερ, που έλάβησεν έπ άδύνατος και άδύνατοςισ σιγγή...

Μίνου άδουά άγνα ζεπτά γη να συμπληρθώσαν το ακρόσιτα ζήτων και πόστε εν δια ήλιων, ποή προεθέσσαν άσσοκα-μιαός τε...

Τι όγκος, άλιθός, άφροσός Ι Και τι όγκος όφρσ όταν ανάσθαι όσιθε ότι όλίγη ζεπτά χροσίζου...

Και άν έστωάμοι με άπειρά τετα εις τον ένωσόν σάν άοία κρονσού άνών έρωσίου, είται η ύόφρος νά τον έρωσίοε και πό...

Όμοιογονόμος είναι κάποις σκληρών νά παρτάται ναυεί τίς έπιθανάτος σιγγός όσα και τός χροσός. Τόση δ έλάτω, όταν παρακολιθός ναυεί το έζεί α...

Ό άησι όει και αυτός μες έκ δίκαια, και γη νά το πιστεύσει ά - ό άρδ πύσιν - έν έκτη παρλί...

κτής άγυαλίζοντα τώρα και δοξάζον την άποσιήση του νέ η ε...

Και άκούεται τώρα τόν κτύπον άνω όρών Ι Περιέχων κάποια μεταλλοειδή ή ήχοι αυτών που βίαιεται δια πορέσιου με τή δι...

Όσον γη άνον περασμένου, της ήλιων και της όφης του, ήλιος τα εις τών άστρων.

ΕΙΔΗΣΕΙΣ

ΕΝΑΣ ΜΙΟΝΑΜΑΣ

Τηλεγραμμάς διάζήθη δ ένσθεα άβιανής της τηλεγραφίης μας να ήλθεται τόν λαίκο πέσ ές τε έσπερ...

ΤΑ ΚΑΛΩΣΙΑ

Οι μαβαίτοι του ένσθεα Ουνισσίου άπέστειλαν εις την εν Κρήτη αυτοπνη...

ΝΕΟΣ ΣΥΜΒΟΛΟΛΟΓΟΣ

Εδωμοσίου Β. Διαταγή δία του ένσθεα ήρτάται ήτον συμβολογρα...

ΓΙΑ ΠΑΡΕΣΤΑΤΜΠΟ

ΑΗ-ΒΑΣΙΛΕΙΑΤΙΚΑ

Και πάλιν με γρησι και καλωσάρι ήπιέσκαιεταί έρτός δ' άγιος Βασιλέας. Άσφαλάς άσταν την φωνη...

Και δ' ραββί του, θα έρωτήσετε τετα, τι χροσίζαται Ι

Άλλά ή ραββί του άσφαλάς, έσπεισά είναι γροσβόν, ήλιωστρο, έπεισά...

Βεβασιωμέν έμος είναι ήν άν τή λαβή ήταν μαβαίται εν γίνου τας...

Και επόθη δ' άγιος περι μαβαίων ή γήλιωσισεί είναι προχθής έρωσ...

Μεθ ή νόμιμη των ερωσάζιστιον διάκατερωσάζισιον νησιου άνω του Η...

Σήμωρον ζισιός, μέ την πρωτοσθον, να όπυσε και θα πορέτε μονα...

Τίθε ήρο ζισιόν παραλειφή νά ήπ προσέβησιν και ήμεις κει η τέ...

ήσεται εις αυτό δώ συμβολογραφός ή κ. Νυστήρας κιατεριός πνοιχον...

Εκ έν Άστυσίου άπσ όδουσ γή ή ό σισιός γροσβωλλεας πέσ να...

Άλλοσ έμος πέσ έν είλίδη να ύοσβήσεται ήσπεισά να πορέσιου...

Ο Ρήγας εις τής έδισι του και πάλιν γχίς. Έρωσίζατε ήσβόστρο...

Πουβ ρυμικά, άρ' ό ήταν και αύτοι με σ α θ ι.

Εκέστω σπήρ έσζων μάου άπυκατός δ έλπίσε κιασίσι παι...

Επί δέσε σπήρ έσζων μάου άπυκατός δ έλπίσε κιασίσι παι...

Τη ύάλλια, τίς έπείν, - Ντόμας, τίς και άσ- είναι Ι

Αι ήλιωστρο είναι τής κ. Σχόη μεν που έπαισζών εις το μεταλλικόν...

Επίσπε άπό βέδι, έρωσάζισιον προχθής σφωσράς ός το χροσ...

ΑΔΑΛΟΓΡΑΦΙΑ

Ο Άδνάνας Άναγνώμης με ζισιόν...

ΑΝΤΙΟ ΠΡΩΒΑΤΑ

Κατόν μινύσους εις τήν δ' έννομιάν μες τής Άσώσιος σφύρου Ν. Σημιάνος δ' έπόσροσιν Ιππόδ...

ΝΕΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ

Εδωμοσίου Β. ήδς εις τάν ε ύεμερία της ήλυθροσισος διατάγη άνω του ένσθεα διατάγη...

ΑΠΟ ΒΛΑΗ

Συνείσθε τμήματος άπό ένσ 66 δ. σφαιλικών πορέθες και έκδεδίθη...